

# 暑期来临,出游大军正在报名中 绍兴市民青睐哪些出境游线路

暑假即将开始,记者了解到,近年来,好多国家为了吸引中国游客,纷纷推出免签等新政,这也让绍兴市民出境游人次呈现井喷式增长,其中欧美、俄罗斯、中东非等长线出境游在今年暑期发力,同比去年增长50%左右;中短线如东南亚等地也表现不俗,同比去年的增幅均在30%以上。

记者 边锦祥

## 多国推出免签新政

今年1月1日起,塞尔维亚对中国的普通护照持有人可免签滞留30天,塞尔维亚也成为第一个对中国取消了签证制度的中欧及东欧国家。据了解,近年来,对国人出台签证新政的国家有日本、土耳其、印度、英国、德国、印度尼西亚、澳大利亚、马来西亚、意大利、法国等多个出境游热门国家和目的地,主要便利措施包括免签落地签、延长多次往返签证、简化签证材料、实施电子签证、免签证费、缩短办签时间等。

在“互联网+”的背景下,通过手机端办签证成为便利旅游者的一大利器。记者了解到,通过手机应用,从预订、下单、上传、出签等各个签证环节都可轻松完成,真正实现移动办签、说走就走。如目前每年通过携程办理签证的出境游

客量就超过百万,其中有50%以上通过手机应用申请和办理,手机办签已渐成主流。

海外国际旅行社的经理唐浩表示,与传统旅行社代办签证,客人必须费时费力上门咨询、提交材料、手工处理不同,利用互联网办理签证节约时间成本、服务感受度更好,更符合现代人的消费习惯。手机端办签证将极大地便利出境旅游,节省游客的人力物力和时间成本。

## 签证利好助推出境人气

记者从绍兴的海外、国旅、天马等旅行社了解到,签证利好让绍兴游客出境游数量猛增,从最低每人2000多元的泰国线路,到每人10000多元的马尔代夫自由行,都有游客报名。其中,有签证便利措施的泰国、土耳其、马来西亚、日本、巴厘岛等线路增长尤其迅速。

唐经理表示,英国允许中国公民在同一个签证中心申请英国和欧洲申根国家签证。德国也对中国公民签证申请的办理时间从原来的5天缩短为3天。近年来,绍兴市民前往欧洲旅游的人数激增,每年都以20%的增速上涨,成为今年暑期最热门旅游目的地之一。目前,意大利、德国、法国等都是绍兴游客青睐的目的地。

日本也是暑期出境游的目的地之一,这也得益于前几年实行的邮轮免签政策,国内赴日本福冈、冲绳、鹿儿岛等地的邮轮游客增长迅速。巴厘岛两年前对中国公民实行免签政策以来,每年都有大量游客通过网络报名巴厘岛跟团游、自由行产品。巴厘岛与普吉岛、马尔代夫并列成为暑期最热海岛目的地。

另一个从签证新政中“获利”的国家是土耳其。两年前出台针对中国游客的签证新政后,成为绍兴市民近年来增长最快的出境目的地之一。

## 先人一步,收入翻番

蓝莓又到丰收期。2010年,诸暨市草塔镇上下文村在诸暨率先引进种植蓝莓。经过几年的努力,村里的蓝莓基地已达300多亩,国内规模最大、技术领先的蓝莓专业育苗中心也早已投入使用,去年上下文村村民人均纯收入比2009年翻了一番,蓝莓基地成为带动村民致富的又一有效途径。(骆少华 摄)



## 国家级综合标准化项目名单 两个试点落户绍兴

记者 陈波 通讯员 郑琪

本报讯 日前,国标委批准下达第四批社会管理和公共服务综合标准化试点项目名单,我市的上虞“双查双保”中介监管标准化试点和柯桥镇街总工会规范化建设标准化试点2个项目名列其中。据了解,此次全省共有6个项目获批,截至目前,我市共有22个国家级标准化试点项目。

据市质监局相关负责人介绍,上虞区政府投资项目“双查双保”中介监管标准化试点是为从源头上解决中介机构市场化过程中各种矛盾纠纷,切实解决政府财政投资项目、工程建设工作中存在的突出问题,推进政府投资项目提速、提质、提效的探索实践之举。通过试点项目建设,有效保障政府工程建设法律底线,市场公平和干部清廉,有效堵住工程腐败漏洞。

柯桥区镇街总工会规范化建设标准化试点是面对经济社会转型的新形势、劳资矛盾多发在基层的新情况等现实需求因势而为,探索镇街总工会规范化建设的创新发展路径。

## 以色列死海资源化妆品 首次出口到我国

记者 王薇

近日,浙江复逸化妆品有限公司进口的1批产自以色列的AHAVA系列化妆品来到绍兴市滨海新城。该批化妆品包括各类死海矿物盐、沐浴乳、护手霜等共计38种,货值13.55万美元。

这是我市第一次以一般贸易形式进口化妆品,也是全国首次从以色列进口的化妆品。据了解,该批化妆品来自AHAVA死海实验室,是唯一获得以色列政府批准有权开发死海资源的护肤品牌,AHAVA死海实验室于2016年被复星集团以4.96亿元的价格收购,而如今这批化妆品的进口,正是复星集团在将该品牌引入中国的第一步。

此次,该集团选择在我市通关进口这一批化妆品,正是看中我市良好的通关贸易条件,以及便捷的交通物流环境。据了解,绍兴检验检疫局采用了最快的时间,对该批次化妆品进行取样查验和通关。

# 东阳红木家具工厂直销3周年庆典特价款

■ 定金加倍用 ■ 万元现金红包墙等你来抢! ■ 砸金蛋,赢iPhone7

### 皇宫椅三件套



非花: 3800元  
非酸: 6800元  
缅甸: 9800元



非洲花梨木  
大床三件套  
9800元

### 象头沙发六件套

非花: 13800元 非酸: 17880元



### 小官帽椅、鼓凳

每件仅售:

249元



### 特惠套餐: 缅甸花梨超值18件套, 8.88万元搬回家

缅甸花梨圆台9件套



缅甸花梨大床3件套



缅甸花梨沙发6件套



### 特惠套餐: 酸枝木超值20件套, 5.98万元搬回家

酸枝木餐桌7件套



酸枝木大床3件套



酸枝木沙发6件套



酸枝木电视柜1个



小靠椅2张



衣帽架1个



地点:绍兴日报社一楼(延安东路628号) 活动时间:6月24日-25日